

Начала работу комиссия по приемке школ к новому учебному году. Шестнадцать образовательных учреждений предстоит осмотреть, признать готовыми или указать на недоделки.

Испытание пожарной сигнализации и тревожной кнопки проводится в первую очередь. Безопасность условий учебы проверяют пожарные, полицейские. Визит приемной комиссии – своего рода экзамен для школ. Акт подписывается только при условии, что все требования выполнены.

«Пожарные требования – снять деревянное покрытие с тамбура актового зала – мы удовлетворили, – говорит директор гимназии №8 Ирина Зеленкова. – И заменили планы эвакуации на новые, со светоотражающим эффектом, чтобы они светились ночью и были видны все пути эвакуации».

«В этом году у нас довольно большие капиталовложения, которые обеспечат нам обновление части кровель в образовательных учреждениях, замену оконных проемов, рам, в некоторых – замену инженерных сетей», – заявила начальник Горуно Татьяна Виноградова.

Капитальный ремонт в этом году проводится в трех школах – третьей, пятой и шестой. Ассигнования довольно существенные. Общая сумма – более 14 миллионов рублей. Еще три миллиона израсходованы на текущий ремонт в остальных школах. Первый этап приемки закончен – приняты 12 школ из 13-ти. Финальная проверка по графику – 17 августа. К концу месяца окна будут вымыты, цветы расставлены, карты развешены. Задержек быть не может – учебный год начнется первого сентября.